



一边资本疯狂,一边色情暴力泛滥

1.6万网络主播被查

文化部12日公布了对一批网络表演平台的查处结果,26个网络表演平台被查处,16881名违规网络表演者被处理。记者调查发现,随着网络直播终端从PC端走向移动端,直播开始步入全民时代。直播平台的快速发展引来资本疯狂,各类直播平台正成为投资“风口”。去年底以来,微吼、映客等不少直播平台获得几千万元至上亿元的融资。与此同时,网络直播中的色情、暴力、侵权等问题也随之凸显。

色情、暴力、侵权成直播毒瘤

据文化部相关负责人介绍,北京、上海、江苏、浙江、湖北、广东等6个省(市)的文化市场综合执法机构近期对各类网络表演平台进行了检查,并与网络表演平台自查自纠相结合,对网络表演内容进行集中清理。据文化部相关负责人介绍,本次集中清理,各大网络表演平台共关闭严重违规表演房间4313间,整改违规表演房间15795间。

这次查处的直播平台 and 表演者中不少涉及淫秽、色情内容,而这正是目前直播中的主要乱象之一。记者此前在一些知名直播平台上看到,部分“主播”通过肢体和语言进行性挑逗、性暗示。“现在手机几乎成了学生的标配,直播平台里防不胜防的色情信息实在让人担心。”北京一位家长说。

暴力、教唆犯罪等内容也是这次查处的重点。在部分直播平台上,飙车、吃灯泡、嘴咬几十支正在燃烧的香烟等搞怪直播内容不时出现。文化部今年4月份曾明确指出,有直播平台直播黑帮主题游戏“侠盗猎车手(GTA5)”“如龙0”等,画面血腥,教唆犯罪;直播违规游戏“扎金花”等,宣扬赌博行为,违背社会公序良俗。

据文化部12日发布的查处结果,武汉斗鱼网络科技有限公司、上海熊猫互娱文化有限公司、北京六间房科技有限公司等12家经营单位因提供含有宣扬淫秽、暴力、教唆犯罪和危害社会公德等违法违规内容被查处。同时,不少主播和表演者受到查处,共解约严重违规网络表演者1502人,处理违规网络表演者16881人。

除了色情、暴力等因素外,直播过程中的侵权问题也屡屡被诟病。去年斗鱼未经授权直播了2015年DOTA2亚洲邀请赛,被法院判定需赔偿相关公司经济损失100余万元。此外,一些视频网站将街景、商场购物人群作为直播对象,甚至还有打着“大学美女必经之路”旗号的直播频道。



制图 李荣荣

巨大利益驱动“出格”表演

据记者调查,巨大的经济利益,特别是“越黄越暴力越出名,打赏越多”的现象,让一些网络主播不惜直播色情、暴力甚至制造各种闹剧,费尽心思博出名。

山东一名叫“可可”的女主播,在某直播平台上的粉丝数量已超过百万。粉丝用网络虚拟的鲜花、棒棒糖、钻戒、豪华邮轮等礼物给她打赏,“可可”还通过开通会员、加微信和网友合照等多种方式获得额外收入。“有的狂热的粉丝会根据表演情况,连续送出每组1314个的礼物,其中一个礼物0.1元至十余元不等,一组1314个就得上百元至千元。送521个一组,88个一组的就更多了。”“可可”说。

据了解,不同平台有不同的分成模式,有的平台主播能得到三成,有的则能拿到五成,有的平台还会根据营收不同,设置相应的分成比例。此外,除了直接打赏分成,主播参加粉丝邀请的各类活动、网

店销售商品、直播时推送广告等方式都可获得收入,不少“网红”推一条广告的报价都超过10万元。第一财经商业数据中心发布的《2016中国电商红人大数据报告》估计今年红人产业产值接近580亿元,已远超去年全国440亿元的电影总票房。

一些直播平台为增加收入,提高平台知名度、活跃度及流量,纵容各类色情、暴力内容的传播。同时,平台通过分成制度设计也让主播背负流量、排名、引导用户送礼等各种任务,加大了“出格”表演的冲动。

记者了解到,此前某平台主播直播去某高校调戏女生过程,并且还直播到洗浴中心“钓鱼”引诱性交易等内容,不仅没有被平台禁播,还获得了平台法律顾问等方面的支持。

直播平台正成为投资“风口”。去年底以来,微吼、映客等不少直播平台获得几千万元甚至上亿元的融资。今年3月15日,直播平台斗鱼TV获得腾讯、红杉资本等1亿美元B轮融资。

需破解近千直播同时在线监控难题

文化部2011年出台《互联网文化管理暂行规定》,对网络文化禁止内容进行了规定。近日,文化部又印发《关于加强网络表演管理工作的通知》,明确禁止利用人体缺陷或者以展示人体变异等方式招徕用户,或以恐怖、残忍、摧残表演者身心健康等方式,以虐待动物等方式进行网络表演活动。

安徽大学社会学副教授王云飞等认为,目前直播内容种类繁多,对其是否恐怖、残忍、暴力或是低俗难以清晰界定。一些平台和主播打“擦边球”,有的还故意将服务器放在国外以逃避直接监管,为此,需逐步细化政策,明确各

种行为的边界。一些文化执法人员表示,对于违规网络直播的查处也存在困难。据了解,目前文化部门监管网络直播主要靠随机巡查和群众举报,直播平台需自查自审,对直播内容负责。但部分直播平台管理人员表示,近千个直播同时在线,常常难以无缝监控。

主播等表演者对网络直播的内容负有最直接的责任,部分学者认为,应建立完善主播等表演者“黑名单”制度,使其“一处违法,处处受限”,起到有效震慑警示作用。同时,应对网络直播实行身份认证等实名制措施,做到来源可查、责任可究。

据新华社

我国新一代远洋航天测量船远望7号船正式入列

我国新一代远洋航天测量船——远望7号船,在完成60余天的海上综合校飞后,12日正式入列中国卫星海上测控部。

远望7号船是由我国自主设计研制、具有国际先进水平的大型航天远洋测量船。它的入列,标志着我国航天远洋测控事业发展迎来新机遇新跨越,航天远洋测控能力将实现新提高新突破,对我国航天测控网建设具有重大意义。

远望7号船于2012年9月

20日批准立项,2014年10月10日在江南造船集团公司开工建造,历时18个月建成。这艘船长220多米、高40余米,满载排水量近3万吨,可抗12级台风,自给力100天,能在太平洋、印度洋、大西洋南北纬60度以内的海域执行任务,同时满足特定航道的航行要求。

据悉,今年下半年,这艘船将出航执行神舟十一号载人航天飞行等航天发射海上测控任务。

据新华社

长沙严肃处理非法拆除房屋致人死亡责任事故27人被追责或立案侦查

7月12日19时,长沙市通报岳麓区观沙岭街道茶子山村发现女尸事件的调查结果和处理决定:包括岳麓区委书记、区长在内的27名干部和工作人员被追责或立案侦查。

7月7日上午8时20分许,观沙岭街道茶子山村村民安置房第三期项目建筑废墟内发现一具女尸。经全面调查认定,这是一起为在村集体建设用地上建设安置房,茶子山村村民代表大会违反法律法规作出强制拆除房屋的决议,观沙岭街道办事处应茶子山村村委会的请求组织实施非法拆除房屋,在房屋拆除过程中由于疏忽大意而致人死亡的责任事故。

经全面调查确认,茶子山村村民安置房第三期项目用地用于解决1134名村民安置问题。在收到茶子山村村委会《关于请求支持强制拆除茶子山村重建地项目龚雪辉户房屋的报告》后,观沙岭街道办事处控制订方案,于6月16日8时,对杨君、杨全户房屋进行拆除。由于疏忽大意,工作人员和现场房屋拆除施工组工作人员当时均未发现杨全的母亲龚雪辉仍在房屋内。公安机关综合调查访问、现场勘查、尸体检验鉴定意见等,确认因现场清查不到位,龚雪辉系在房屋拆除过程中房屋垮塌导致死亡。

7月11日下午,经长沙市委常委会会议研究决定,对相关责任单位和个人依法依规严肃处理。责令岳麓区委、区政府向

长沙市委、市政府作出深刻检讨,并在市通报。对区委书记周志凯,由省纪委给予其党内严重警告处分;对岳麓区委副书记、区长刘汇,由省监察厅给予其行政记大过处分;对观沙岭街道的岳麓区委常委、区纪委书记贺亦兴给予党内警告处分,对主管征地征收、安全生产监督管理工作的岳麓区委常委、副区长蔡锋给予行政记过处分,对观沙岭街道集体土地拆迁指挥部指挥长、观沙岭街道联点领导、岳麓区人大常委会副主任曾跃平给予行政记大过处分,主管城中村改造的岳麓区副区长李舜给予行政记过处分。

此外,观沙岭街道党工委书记厉军,党工委副书记、办事处主任陈建新,党工委副书记、政协联络处主任任亿文,办事处副主任潘多,办事处工作人员朱建群,茶子山村党支部书记万智、村委会主任段庆等7人涉嫌渎职(玩忽职守、滥用职权)犯罪已被检察机关立案侦查,并在司法机关结论作出后给予党纪政纪处分。街道、村其他相关责任人员7人被处以留党察看、行政撤职处分等党纪政纪处分。樊梓祥等4名现场工作人员涉嫌过失致人死亡被公安机关采取刑事强制措施。岳麓公安分局副局长刘一斌、观沙岭派出所所长刘继红、观沙岭派出所中队指导员叶新友履职不到位,分别给予行政警告、行政警告、行政记过处分。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(16107期)

中奖号码:6020724
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

体彩排列5(16187期)

中奖号码:30740
奖级 本地中奖注数 每注金额
排列5直选 9注 100000元

体彩排列3(16187期)

中奖号码:307
奖级 本地中奖注数 每注金额
排列3直选 246注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 1142注 173元

福彩15选5(2016187期)

中奖号码:3 8 10 13 15
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 38注 4049元

福彩3D游戏(2016187期)

中奖号码:1 3 9
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 393注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 965注 173元

福彩双色球(2016080期)

红球号码:1 16 17 24 25 32
蓝球号码:14
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 4注 9610776元

体彩鸡毛信

大乐透再爆4注912万头奖 奖池33.36亿元

7月11日开奖的体彩大乐透第16080期,中出4注912万头奖,分别是连云港1注、广东1注、浙江2注。遗憾的是4注

头奖均未采用追加投注,错失了500万元的追加奖金。当期开奖结束后,大乐透奖池达33.36亿元,再创历史新高。 小陆